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３月教育委員会定例会議事録 

 

                    午後 １時２５分開会・開議 

        令和５年３月２２日（水） 

                    午後 １時４７分閉会・散会 

 

 令和５年３月２２日御坊市教育委員会定例会を御坊市教育委員会会議室

に招集 

 

議事日程 

 日程第１ 議事録署名委員の指名 

 日程第２ 会期及び時間の決定 

 日程第３ 前回の議事録の承認 

日程第４ 教育長の報告 

日程第５ 議事 

第 ７号議案 御坊市教育委員会事務局組織規則の一部を改

正する規則 

第 ８号議案 御坊市教育委員会が保有する個人情報の保護

に関する規則の一部を改正する規則 

第 ９号議案 御坊市立児童センター管理及び運営に関する規

則の一部を改正する規則 

第１０号議案 御坊市立学校学校医・学校歯科医・学校薬剤師

の委嘱について 

第１１号議案 スポーツ推進委員の委嘱について 

 日程第６ その他  

（１）行事予定について  

（２）その他  

 日程第７ 次回開催日の決定  
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 日程第８ 第１２号議案 教育委員会事務局職員人事について  

委員等定数 ５名 

出席委員等 (５) ・弓倉 正啓教育長 ・柚瀨 真規子委員 

・坂田 豊委員   ・文蔵 武人委員 

・芝﨑 二郎委員 

欠席委員  ( )  

説明のため出席した者の職・氏名 

・教育次長   阪本 興平 

・教育総務課長 脇村 孝一郎 

・生涯学習課長 細川 哲 

本委員会の書記の職・氏名 

 ・教育総務課長補佐 片山 浩 

 

◎ 開会及び開議 

○ 教育長から開会を宣告する。 

 

◎ 日程第１ 議事録署名委員の指名 

○ 教育長から議事録署名委員に、坂田 豊委員を指名する。 

 

◎ 日程第２ 会期及び時間の決定 

○ 教育長から本委員会の会期を本日限りとし、閉会予定時刻は午後２時

３０分を目処としたいとの提案をした。出席委員に異議なく、会期及び

時間を決定した。 

 

◎ 日程第３ 前回の議事録の承認 

 ○ 教育長が、全委員に対して意見等を求めたところ、特段の異議、意見

等なく、これを承認することとした。 

 

◎ 日程第４ 教育長の報告 

１ 校長会 

３月２日に開催されました校長会について３点報告いたします。 
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１点目は、 令和４年度学校運営全般にわたっての総括についてです。

各学校ごとに１年間を振り返って報告してもらいました。全ての学校に

おいて大きな問題もなく無事終了できそうだということでした。しかし、

この１年も新型コロナウイルスへの対応に悩まされたということでした。

そのような中、文部科学省からの通告を受けて、各校の卒業式の対応を

参考に聞きたいとの意見が出され、学校ごとに卒業式のマスク対応をは

じめ、保護者、在校児童生徒の入場制限などについて情報交換を行いま

した。 

２点目は、令和５年度の３６協定についてです。この協定とは、労働

基準法第３６条に基づく労使協定のことです。管理職以外の職員代表者

を選出し、時間外労働及び休日労働に関する協定書及び協定届を作成す

るものです。対象者は、学校事務職員、学校栄養職員です。 

３点目は、令和５年度職場体験学習についてです。ここ３年間、休止

していた職場体験学習を再開することにしました。平成２０年度から実

施していた３日間の職場体験学習を復活させ、生徒が進路を考える貴重

な体験としたいと考えています。４月１日より各種事業所に対し、中学

生職場体験学習実施に伴う協力についての依頼を行う予定としています。 

２ 日高地方定例教育長会 

３月３日に開催しました日高地方定例教育長会について報告いたしま

す。 

紀南教育事務所からは、大堀所長様をはじめ多くの職員の方がいつも

のようにご参加くださり所管事項の説明をしていただきました。 

説明内容で主だったものは、学力向上関係についてです。１月から４

月にかけて取り組んでいただきたいことということで、マスター問題集

（国語・理科）、チャレンジ確認シート、評価問題、算数・数学プリン

ト、個別復習教材などの紹介がありました。これらをしっかり活用して

学力向上に取り組み、４月の全国学力・学習状況調査を迎えてほしいと

のことでした。 

次に、議事の主な内容を２点報告します。 

１点目は、日高地方中学校春季体育大会の共催依頼についてです。今

年度も共催することとしました。大会は、４月２２日から開催される競
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技が多く、天候にも左右されますが、４月中に大会を終える予定となっ

ています。 

２点目は、日高地方教育長会申し合わせ事項についてです。令和５年

度の日高地方教育長会会長は、みなべ町、副会長は、美浜町で任期２年

間の持ち回りと確認しました。御坊市は、会計監査と日高地方体育協会

副会長の役職の他、和歌山県市町村教育委員会連絡協議会常任理事は、

令和４年同様、柚瀨真規子委員と弓倉となります。柚瀨委員、令和５年

度もよろしくお願いします。 

以上が、教育長の報告です。 

◎ 日程第５ 議事 

第７号議案 御坊市教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規則 

○ 教育総務課長より、「本案につきましては、まず、教育総務課管理係

及び学事指導係の事務分掌について、御坊市立日高川町中学校組合大成

中学校に関することを削除するものであります。これは、当該中学校に

係る全ての事務について、日高川町教育委員会に移管されたことに伴い、

改正を行うものであります。次に、生涯学習課社会教育係の事務分掌に

ついては、社会教育指導員に関することを削除し、新たに第１２号、第

２０号及び第２５号を追加し、第１０号及び各号の並び順を改めたもの

であります。ご審議のほど、よろしくお願いいたします。」と提案理由

を説明した。  

○ 第７号議案について、教育長から出席委員に意見を求めたところ、特

段の意見等なく、第７号議案については、承認することと決定した。 

 

第８号議案 御坊市教育委員会が保有する個人情報の保護に関する規則の

一部を改正する規則 

○ 教育総務課長より、「本案につきましては、令和５年４月１日より改

正個人情報保護法が施行されることを受け、現行の個人情報保護条例を

廃止するほか、規則についても全部改正を行う予定となっています。個

人情報保護条例等を参照している教育委員会所管の規則についても関連

がございますので、規則の一部を改正するものであります。ご審議のほ

ど、よろしくお願いいたします。」と提案理由を説明した。  
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○ 第８号議案について、教育長から出席委員に意見を求めたところ、特

段の意見等なく、第８号議案については、承認することと決定した。 

 

第９号議案 御坊市立児童センター管理及び運営に関する規則の一部を改

正する規則 

○ 生涯学習課長より、「本案につきましては、児童センターの利用者が

午後５時以降少ないことを鑑み、当該センターの開館時間及び閉館時間

を繰り上げるため、規則の一部を改正するものであります。ご審議のほ

ど、よろしくお願いいたします。」と提案理由を説明した。  

○ 第９号議案について、教育長から出席委員に意見を求めたところ、特

段の意見等なく、第９号議案については、承認することと決定した。 

 

第１０号議案 御坊市立学校学校医・学校歯科医・学校薬剤師の委嘱につ

いて 

○ 教育総務課長より、「本案につきましては、議案書２６ペ－ジから２

７ペ－ジに記載の方々を学校医、学校歯科医、学校薬剤師として委嘱の

承認を求めるものです。新任の方は、学校歯科医で、たにもと歯科クリ

ニックの谷本幸司歯科医師と、野尻歯科の野尻幸作歯科医師の２名で、

他は全て再任となります。任期につきましては、令和５年４月１日から

２年間となります。ご審議のほど、よろしくお願いいたします。」と提

案理由を説明した。  

○ 第１０号議案について、教育長から出席委員に意見を求めたところ、

特段の意見等なく、第１０号議案については、承認することと決定した。 

 

第１１号議案 スポーツ推進委員の委嘱について 

○ 生涯学習課長より、「本案につきましては、任期満了に伴い、御坊市

スポーツ推進委員に関する規則第４条の規定により、下記名簿のとおり

委嘱の承認を求めるものです。新任の委員は、紺谷典子さん、楠山和広

さん、浦野祐太さん、西端秀記さんの４名で、他は再任となります。任

期につきましては、令和５年４月１日から２年間となります。ご審議の

ほど、よろしくお願いいたします。」と提案理由を説明した。  
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○ 第１１号議案について、教育長から出席委員に意見を求めたところ、

特段の意見等なく、第１１号議案については、承認することと決定した。 

 

◎ 日程第６ その他 

（１）行事予定について 

○ 特になし。 

（２）その他 

○ 教育総務課長から、３月市議会定例会における一般質問の内容につい

て、次のとおり報告をした。 

  ３月８日の市議会定例会における一般質問では、７名が登壇し、教育

委員会関係では２名の議員から質問がありました。 

まず、天倉勝也議員より、給食費の無償化の段階的な実施についての

質問に対しては、「本市において支援が必要な家庭への対応は既に行っ

ています。担当課としましては、従来から申し上げているとおり、受益

者負担を基本に考えています。」と答弁しております。 

  次に、松本隆史議員より、健康マージャン全国大会継続開催の開催日

及び大会当日までのスケジュールについて及び実行委員会組織体制づく

りについての質問に対しては、「第１回健康マージャン・ペア・フェス

タ全国大会として、９月２４日に御坊市立体育館での開催に向けた準備

を進めていくことを考えています。スケジュールについては、４月下旬

に実行委員会の設立総会と第１回総会を考えています。その後、ゲスト

プロの選定や出場選手の募集などを行っていきます。組織体制について

は、健康マージャン体験会などの開催により、普及・啓発を行っていく

予定です。また、２度の全国大会開催の経験とノウハウを活用し、今ま

で関わっていただいた方々の協力を得ながら、約２０名程度で官民一体

の組織を考えています。」と答弁しております。 

 以上が、３月市議会定例会における一般質問についての報告です。 

 

◎ 日程第７ 次回開催日の決定 

○ 教育長が次回開催日について出席委員に諮り、４月１４日（金）午後

１時３０分からとした。 
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◎ 日程第８ 議事 

○ 教育長が、「事務局から議案を追加したい旨、提案がありました。」と

の報告をし、日程追加に入るに先立ち、本議案については人事に関するこ

とであるため、秘密会において審議することを出席委員に諮り、全委員の

同意を得て秘密会とすることを決定した。 

（秘密会 午後１時４４分～午後１時４６分） 

 

第１２号議案 教育委員会事務局職員人事について 

○ 教育総務課長から、第１２号議案についての説明があった。  

○ 第１２号議案について、教育長から出席委員に意見を求めたところ、特

段の意見等なく、第１２号議案については、承認することと決定した。 

 

◎ 閉会及び散会 

○ 教育長から令和５年３月２２日（水）の御坊市教育委員会定例会の閉

会を宣告する。 

              閉会時刻 午後 １時４７分 閉会・散会 

 

 

上記会議の顛末を記載し、相違のないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

          教 育 長 

 

 

          署名委員 


